



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

██████████
részére

E-mail ██████████

Tárgy: Válaszlevél közmeghallgatásra

Tisztelt Asszonyom!

Kérem, engedje meg, hogy a 2017. december 19-i közmeghallgatás kapcsán feltett kérdésére az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

A Józsefvárosi Önkormányzat 2017. év elején konzultációt folytatott le a kerületi lakosokkal közrendet érintő kérdésekben. A visszaérkezett több mint tizenegyezer válaszból kiderült, hogy a kerületieknek szigorúbb szabályokra van igényük a közrendet és közösségi együttélést tekintve is. Az eredmények feldolgozása és szakmai konzultációk után a nyár elején elkészült Józsefváros nagyobb biztonságát és rendjét célzó új szabályozás, amely érinti az üzletek éjszakai nyitva tartását is.

A 2017. június 15-én hatályba lépett üzletek éjszakai nyitva tartási rendjéről szóló 28/2017. (VI. 15.) önkormányzati rendelet értelmében az annak hatályba lépésekor már kereskedelmi hatósági nyilvántartásba vett üzletek (jelen esetben ez vonatkozik a panaszolt Auróra Kioszk elnevezésű üzletre is) nyitva tartását akkor lehetséges korlátozni, ha az üzlet lakóköznyezetébe tartozó társasházak és társasháznak nem minősülő épületek többségi tulajdonosai a pihenéshez való jog sérelme miatt kezdeményezik az üzlet 22.00 és 06.00 óra közötti zárva tartását.

Amennyiben a lakóköznyezet (az üzletet magában foglaló lakóépület tulajdonosainak, azzal közvetlenül szomszédos lakóépületek tulajdonosainak, és az üzletet magában foglaló épület környezetében, a zajforrástól számított 15 méter távolságon belül lévő épületek tulajdonosainak összessége) a jegyzőnél kezdeményezi az üzlet 22.00 és 06.00 közötti zárva tartását, a hatósági eljárás lefolytatását követően, annak eredményeképpen a jegyző elrendelheti az üzlet nyitva tartásának korlátozását.

Az Önkormányzathoz több lakostól és civil szervezettől érkezett levél, amelyben leírták, hogy örültek az Auróra Kioszk és az Auróra Kert ideiglenes bezárásának, hiszen jelentősen csökkent a ricsaj és a kosz a környéken, élhetőbbé vált a környezet. A lakossági igény egyértelműen az, hogy az Önkormányzat a továbbiakban is az itt élők szempontjait érvényesítse, és ne engedje, hogy újranyissanak a „szórakozóhelyek”.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

Bár jelen esetben hatósági ügyről van szó, de afelől biztosíthatom, hogy az Önkormányzat a lakosok érdekeit képviselve fog eljárni és mindent meg fog tenni annak érdekében, hogy a kerületiek nyugodtan élhessenek, és ne legyen egyetlen olyan vendéglátóhely sem, ahol a drogfogyasztás az üzemeltetők részéről elfogadott.

Az Auróra és a környező utcák parkolás szempontjából frekventált területnek minősülnek, így a parkolóhelyek alapvetően telítettek. Sajnos az Önkormányzatnak arra nincs jogi lehetősége, hogy korlátozza vagy megtiltsa a vendéglátóhelyek előtti parkolók vendégek általi használatát. A szabálytalanul várakozó járművek tulajdonosaival, üzemeltetőivel szemben azonban a közterület-felügyelők a vonatkozó jogszabályok alapján járnak el.

A Polgármesteri Hivatal Hatósági Ügyosztályának munkatársai a Közterület-felügyeleti Ügyosztály munkatársaival közösen több esetben végeztek hatósági ellenőrzést az Ön által panaszolt, Auróra utca és Népszínház utca kereszteződésében üzemelő kereskedelmi üzletekben és azok környezetében, amelyek eredményeként a Népszínház utca 29. szám alatt lévő „Filléres” elnevezésű élelmiszerüzlet éjszakai nyitva tartási engedélyét a jegyző visszavonta, és egyidejűleg 22.00-06.00 óra közötti zárva tartását rendelte el.

Emellett mind a BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitányság, mind a Közterület-felügyeleti Ügyosztály munkatársai fokozott figyelmet fordítanak az érintett közterületi szakaszon történő szabályszegések megelőzésére, a szabályszegőkkel szembeni határozott fellépésre.

E tárgyban folytatott egyeztetéseket követően Budapest rendőrfőkapitánya intézkedett afelől, hogy a Népszínház utcában a Készenléti Rendőrség több hónapja jelentős létszámmal teljesítsen szolgálatot, jelenleg 11 fővel, a nap 24 órájában.

Az Önkormányzat támogatásával 2017. év augusztusától a közbiztonság további javítása és az ott élőknek a rendőrséggel történő közvetlenebb kapcsolattartása érdekében a Népszínház u. 38. szám alatt „rendőrségi kontaktpont” működik.

Tájékoztatom, hogy az üzlet előtti járdaszakasz tisztán tartása az ott működő üzlet kötelezettsége a közterületek, ingatlanok rendjéről és a köztisztaságról szóló 62/2007. (XI. 13.) önkormányzati rendelet alapján.

Az üzlet üzemeltetőjével szemben, amennyiben e kötelezettségét elmulasztja, a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 18/2016. (VI. 2.) önkormányzati rendelet alapján helyszíni vagy közigazgatási bírság kiszabására van lehetőség.

A közterületi kutyapiszokkal kapcsolatos panaszában leírtakkal egyetértek, sajnos sokan tapasztaljuk e bosszantó köztisztasági jelenséget. A probléma megoldásán folyamatosan



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

dolgoznak a JGK Zrt. Városüzemeltetési Iroda és a Józsefvárosi Közterület-felügyelet munkatársai.

Az egyébként rendkívül nehezen tetten érhető szabályszegő kutyatulajdonosokkal szemben a közterület-felügyelők szigorúan lépnek fel, emellett azonban a probléma végleges megoldásához a kutyatulajdonosok szabálykövető magatartása is szükséges.


A Városüzemeltetési Igazgatóság kollégái a kutyafuttatók területén folyamatosan helyeznek ki a kutyatulajdonosok részére kutyapiszok-gyűjtő zacskókat, szükség esetén természetesen a pótlást is elvégzik. Ezen kívül a kutyatulajdonosok részére lakcímkártya és oltási bizonyítvány felmutatása ellenében a Leonardo da Vinci utca 2. szám alatt egész évben biztosítjuk az ingyenes kutyapiszok-gyűjtő zacskókhoz való hozzájutást.

Sajnálatos tapasztalat, hogy sokan e lehetőségeket figyelmen kívül hagyva nem veszik igénybe sem a felajánlott gyűjtőzacskókat, sem pedig saját zacskót nem használnak kutyasétáltatás során, pedig a kutyatartó lakosok aktív közreműködése nélkül a közterületek tisztántartása gyakorlatilag lehetetlen.

Bízom benne, hogy felvetéseire sikerült kimerítő válasszal szolgálnom!

Budapest, 2017. december 19.

Tisztelettel:


dr. Kocsis Máté
polgármester
*
POLGÁRMESTER